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Domanda n.1 Dov’è collocata geograficamente la tua azienda?
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Lavori in un’azienda la cui proprietà è:Domanda n.2

2,50%

0,00%

1,25%

1,25%

8,75%

30,00%

56,25%

0,00% 5,00% 10,00%15,00%20,00%25,00%30,00%35,00%40,00%45,00%50,00%55,00%60,00%

Multinazionale

Familiare

Public Company

Pubblica
Amministrazione

Cooperativa

Partecipata/Controllata
Pubblica

N.R.

Mini Indagine:Mini Indagine:

QUALSIASI LAVORO EQUALSIASI LAVORO E’’ MEGLIO MEGLIO DIDI NIENTE?NIENTE?



Numero di dipendenti dell’azienda/del gruppo:Domanda n.3

Mini Indagine:Mini Indagine:

QUALSIASI LAVORO EQUALSIASI LAVORO E’’ MEGLIO MEGLIO DIDI NIENTE?NIENTE?
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22,5 % -  50-249

13,75 % - 250-499

60 % - Oltre 500



In che ambito opera?Domanda n.4
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Se la tua risposta alla Domanda 4 è “Altro”, specificare:Domanda n.4a
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Domanda n.5
In questo momento di crisi economica per un 
giovane neolaureato, ciascun lavoro è meglio che 
niente ai fini della sua carriera:

28,75 % - E' molto vero

58,75 % - E' in parte vero

11,25 % - Non è vero

1,25 % - Non è per nulla vero
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Domanda n. 6
Se la tua risposta alla domanda 5 è “E’ molto vero/E’ in parte 
vero”, per quale ragione ritieni che per un giovane neolaureato 
ogni lavoro, anche se non ha a che fare con la sua formazione, sia 
meglio di nulla?
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Domanda n.7
Se la tua risposta alla domanda 5 è “Non è vero/Non è per 
nulla vero”, per quale ragione ritieni che per un giovane 
neolaureato ogni lavoro, anche se non ha a che fare con la 
sua formazione, sia peggio di rimanere ad aspettare?

Mini Indagine:Mini Indagine:
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Domanda n.8 In questo momento di crisi economica per un over 45, 
ciascun lavoro è meglio che niente ai fini della sua carriera:

Mini Indagine:Mini Indagine:
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32,5 % - E' molto vero

53,75 % - E' in parte vero

13,75 % - Non è vero

0 % - Non è per nulla vero



Domanda n.9
In questo momento di crisi economica per un manager,
ciascun lavoro è meglio che niente ai fini della sua carriera: 

Mini Indagine:Mini Indagine:

QUALSIASI LAVORO EQUALSIASI LAVORO E’’ MEGLIO MEGLIO DIDI NIENTE?NIENTE?

18,75 % - E' molto vero

58,75 % - E' in parte vero

21,25 % - Non è vero

1,25 % - Non è per nulla vero



Domanda n.10
In questo momento di crisi economica per un giovane neolaureato, è
meglio un corso di formazione che un impiego che non ha a che fare 

con il suo percorso formativo e di esperienza:

Mini Indagine:Mini Indagine:

QUALSIASI LAVORO EQUALSIASI LAVORO E’’ MEGLIO MEGLIO DIDI NIENTE?NIENTE?

11,25 % - E' molto vero

53,75 % - E' in parte vero

32,5 % - Non è vero

2,5 % - Non è per nulla vero



Domanda n.11
In questo momento di crisi economica per un giovane 
neolaureato a elevata specializzazione scientifica, è meglio un 
corso di formazione che un impiego che non ha a che fare con il 
suo percorso formativo e di esperienza:

Mini Indagine:Mini Indagine:
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23,75 % - E' molto vero

48,75 % - E' in parte vero

26,25 % - Non è vero

1,25 % - Non è per nulla vero



Domanda n.12
In questo momento di crisi economica per un over 45, è meglio 
un corso di formazione che un impiego che non ha a che fare 
con il suo percorso formativo e di esperienza:

Mini Indagine:Mini Indagine:

QUALSIASI LAVORO EQUALSIASI LAVORO E’’ MEGLIO MEGLIO DIDI NIENTE?NIENTE?

3,75 % - E' molto vero

43,75 % - E' in parte vero

47,5 % - Non è vero

5 % - Non è per nulla vero



Domanda n.13
In questo momento di crisi economica per un manager, è meglio 
un corso di formazione che un impiego che non ha a che fare  
nulla con il suo percorso formativo e di esperienza:

Mini Indagine:Mini Indagine:

QUALSIASI LAVORO EQUALSIASI LAVORO E’’ MEGLIO MEGLIO DIDI NIENTE?NIENTE?

7,5 % - E' molto vero

42,5 % - E' in parte vero

46,25 % - Non è vero

3,75 % - Non è per nulla vero



Domanda n.14
In questo momento di crisi economica chi secondo 
voi è più di altri costretto ad accettare qualsiasi 
lavoro pur di rientrare nel mercato del lavoro?

Mini Indagine:Mini Indagine:
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GrazieGrazie

Milano, Gennaio 2011
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